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„Spremite se da budete oduvani.“ 

Model slušalica IE 40 PRO lako ispunjava visoka očekivanja od ušnih monitoring slušalica zahvaljujući 
naprednom dinamičkom drajver sistemu. Inovativna dijafragma daje topli zvuk,  ali i moćan i precizan, čak i 
u izuzetno bučnim okruženjima. Čak i pri maksimalnim nivoima zvučnog pritiska signal ostaje bez distorzije 
i precizno je definisan. IE 40 PRO je superiorni monitoring uređaj za muzičare i DJ-eve koji se prilagođava 
svakom uvetu. Kompaktni dizajn kombinuje sigurno prijanjanje sa izuzetnom udobnošću pri nošenju. 
Njihova robusna konstrukcija dizajnirana je da bude pogodna za surove uslove na bini od povezivanja do 
kablovskog kanala.

IE 40 PRO unapređuje Vaše izvođenje tako što poboljšava način na koji čujete  

Inovativni, dinamički širokopojasni pretvarač od 10mm 
za moćni, precizni monitoring
Dinamički drajver sistem smanjuje faktore akustičkog 
stresa  kroz homogenu reprodukciju bez distorzije
Sigurno prijanjanje i visok nivo udobnosti prilikom 
nošenja; inovativni dizajn sa jednim drajverom 
omogućava tanku i ergonomsku konstrukciju
Odlična zaštita zahvaljujući optimizovanom delu koji 
ulazi u uvo i savitljivim kapicama od silikona i pene
Kabl sa inovativnom unutrašnjom kanalicom (zaštita 
patenta je u proceduri), podesan za korišćenje na bini

Dinamički drajveri sledeće generacije 

Dok većina IEM sistema koristi višedrajverska rešenja izvedena od slušnih pomagala, IE 40 PRO koristi 
dinamički sistem sa jednim drajverom nove generacije. Kako se ispostavilo, opseg frekvencije ne mora da 
bude podeljen na odeljke, već ostaje harmoničan u celini. Zvuči "dobro zaokruženo", a njen frekvencijski 
spektar je znatno proširen. Nema iskrivljenja zvuka, zato što specijalna dijafragma– za razliku od rigidnijih 
drajverskih principa višesistemskih drajvera – odjekuje lako čak i na maksimalnim nivoima zvuka. Stoga su i 
problemi sa fazom i disonancom u unutrašnjem uhu takođe nemogući. Razlika se može čuti, a čak se može 
uočiti i kod najjednostavnijeg modela.

Male ali moćne. Udobne.

Veliki zvuk, ali dovoljno mali da stane u Vaše uvo: napredni drajverski sistem dovodi značajno prošireni 
zvučni spektar do ušiju muzičara, inženjera zvuka i DJ-eva. Dizajn je sa druge strane optimizovan, proveren 
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na nekoliko stotina oblika ušiju i redizajniran. Rezultat je da ove slušalice sigurno stoje i ne oseća se njihova 
težina čak i tokom dužih nastupa.

 

Redizajnirane do poslednjeg detalja 

Nema nastupa bez praćenja zvuka. IE 40 PRO dizajnirane su tako da pruže nephodnu pouzdanost. Čak smo 
osmislili i kablovski sistem kompatibilan za scenu – unutrašnja kablovska kanalica je jedinstven izum 
(zaštita patenta je u proceduri). Ukratko: novi sistem ispunjava visoka očekivanja i odupire se visokom 
nivou stresa.

Specifikacije

Impedansa 20 Ohms
Frekventni opseg 20 - 18,000 Hz
Nivo zvučnog pritiska (SPL) 115 dB (1kHz / 1 Vrms)
THD, ukupna harmonična distorzija < 0.1 % (1kHz, 
94dB)
Dužina kabla 1.3m (4.3 stope)
Pretvarač principle Dynamic
Težina 18 g (0.6 oz)
Utišavanje < 26 dB

Sadržaj kutije 

1 IE 40 Pro
3 silikonske kapice (S, M, L)
1 kapica od pene (M)
1 mekana torbica
1 alatka za čišćenje

Cene su informativnog karaktera. Prodavac ne odgovara za tačnost cena iskazanih na sajtu, zadržava pravo izmena cena. 
Ponudu za ostale artikle, informacije o stanju lagera i aktuelnim cenama možete dobiti na upit. Plaćanje se isključivo vrši 
virmanski - bezgotovinski.


